Mecanica 
Probleme propuse pentru rezolvare individuală
Cinematica punctului. 
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În problema dată sunt date ecuațile parametrice ale mișcării punctului M x = x(t), y = y(t).  Pentru momentul de timp t = t1, determinați: traiectoria, viteza, accelerația normală, tangențială și totală a punctului M. Determinați raza de curbură a traiectoriei în acest moment de timp și indicație pe desen vectorii vitezei și accelerațiilor.
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In continuare, pentru variantele 21-32:
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Fiecare student rezolva problema corespunzator variantei de la MatLab
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KUHEMATHUKA TOUKH

INo 3axauHBIM ypaBHCHUAM ABIKCHHSA ToukH M x=x(t), y=y(t)
HaHTH TPACKTOPHIO TOUKH, a TAKXKE A1 33JaHHOTO MOMCHTA BPEMEHH
t=t; HAWTH IONOKEHHE TOYKH HA €€ TPASKTOPUH, ONPEAEIHTh U MOCT-
POHTb BEKTOPBI CKOPOCTH, HOPMANBHOTO, KACATCIBHOTO M TOTHOTO
VYCKOPCHHUIA, BBIUHCIUTD PaJUyC KPUBH3HBI B COOTBETCTBYIOIICH TOUKE
Tpackropuu. VcxoaHbIC JaHHBIC AJIs pacueTa NPUBCACHsI B Tabm. 1.
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